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A pápa egyértelművé tette: 
Az iszlám tartsa tiszteletben a vallásszabadságot

Osservatore Romano, 2008. január 19. Vatikán

XVI. Benedek pápa a római-katolikus püspökök pénteki kihallgatásán fölszólította az arab-
iszlám országokat: védjék meg a területükön élő keresztény kisebbségeket.

A püspökök 2008. január 15-én érkeztek Rómába a Közel-Keletről, Afrika 
szarvának országaiból, és Egyiptomból, hogy ötévenkénti kihallgatásukon a 
legújabb pasztorális kérdéseket megvitassák a pápával. Megtárgyalták az ázsiai 
bevándorlók okozta társadalmi feszültségeket, a válságövezetekből elűzött 
keresztények helyzetét, a jog és igazságosság kérdéseit, valamint a hívek és 
papok továbbképzését.

A pápa kifejezte súlyos aggodalmát a Michel Sabbah, Jeruzsálem „latin” 
pátriárkája vezette püspökök előtt: az arab világ keresztényeit a terjedő erőszak 
következtében magukra hagyják, ezért a „kereszténység régészeti kincsei vallási 
élet nélkül” maradnak. Hangsúlyozta: az iszlám országokban élő keresztények 
elhivatottsága döntő jelentőségű, mert ők a „béke és igazságosság megalapozói; 
az élő Krisztus tanúi, aki azért jött a világra, hogy kiengeszteljen minket az 
Atyával.” A különböző gyülekezetekhez tartozó keresztények együttműködésének 
ez az alapja.

XVI. Benedek biztosította a püspököket, hogy osztja az arab világban élők 
gondjait és reményeit. A hosszú ideje tartó erőszak, a bizonytalanság, és a 
gyűlölködés megnehezíti az együttélést, és veszélyezteti a keresztény 
közösségek túlélését. A helyzet hatalmas nehézségek elé állítja a püspököket. A 
papi szolgálat megköveteli, hogy a testvériség nevében táplálják a hitet és az 
értelmet, és mindenkit töltsön el a remény, hogy aki bizonyosságra alapoz, az az 
Úrhoz fordul, hisz ő soha nem hagy el.

A pápa felszólította a katolikus püspököket: védjék meg a muzulmán világ 
keresztényeit. A vallások közötti gyakori összeütközés ezekben az országokban 
különös jelentőségű. XVI. Benedek figyelmeztetett a másik alaposabb 
megismerésének szükségességére, hogy jobban oda kell figyelni az emberi 
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vágyakra, az egyéni jogokra és kötelezettségekre. Állandó figyelemmel kell lenni 
a szükségben lévők, különösen a nyomorgók iránt.

Igazi vallásszabadságra és emberi jogokra van szükség, hogy az emberek 
szabadon gyakorolhassák hitüket, és félelem nélkül áttérhessenek más vallásra. 
Ezt a jogot kivétel nélkül mindenkinek tiszteletben kell tartania. „Ez az alapjog 
mindenkit megillet” – hangsúlyozta végezetül a pápa, az iszlám államoknak 
címezve szavait.

CSI – keresztény emberi jogi szervezet a vallásszabadságért, hitük miatt üldözöttekért, szenvedő gyerekekért,
és katasztrófaáldozatokért. Alapította 1977-ben Hans J. Stückelberger lelkész.
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